

# 嘉兴综合保税区B区首次进口日本果汁饮料

孟璇 王轶星/文

日前,绿地众选(上海)国际贸易有限公司进口日本原产某品牌胶原蛋白果汁饮料,首个40尺货柜在嘉兴综合保税区B区顺利通关。嘉兴海关第一时间完成标签审核,产品查验和取样等手续,并以最快速度为企业办理通关。嘉兴海关对该进口产品加贴溯码二维追,实现了过程可控、结果明

晰、开源可溯、责任可究,企业对海关工作人员周到服务和专业指导表示感谢。2018年度,嘉兴综合保税区B区进出口6300万美元,征税1.26亿元。

据了解,依托嘉兴综合保税区B区的便利通关环境,区内企业可享受全供应链服务,进口产品检测机构附近入驻,进一步压缩了检测周期,节约

了时间和成本。此外嘉兴海关对进口牛奶、进口果汁饮料等产品实施二维码追溯监管,一方面可以让消费者了解进口产品的清关检验信息、产品介绍和企业情况,起到产品溯源的目的;另一方面对客户来说,加贴二维码可以在系统中防止地区串货,便于产品有问题及时召回。

## “外国友人”要寄巨款买房 热心女子被骗4万多



钱眼观世·嘉兴生活  
本地化 社区化 媒体化



近日,沈荡一位热心善良的林女士一心想要帮助一名“外国友人”定居甚至买房,结果被骗4万多元。

去年10月31日,林女士的微信添加了一名叫凯文的英国人。凯文告诉林女士,自己是一名海洋工程师,他的妈妈是中国人,老婆和大儿子早年因车祸去世,现在自己带着小儿子生活。凯文想在中国找个老婆,并定居中国。

两人在微信上相谈甚欢,凯文看到李女士绘声绘色的描述自己生活,更是透露出了迫不及待想来中国定居的愿望。12月底,凯文告诉林女士,他这几年工作攒了250万英镑,出于信任,他委托自己信任的物流公司把这笔巨款寄给林女士,希望她帮忙在中国物色一套房子。

1月初,凯文准备寄钱,并给林女士发来了物流公司的网址,两天后,林女士收到了一封邮件,信息显示包裹已经到达中国,需要40662元的海运费。看到要收钱,林女士立即警觉起来,马上

向凯文确认此事。凯文立即微信回复,请求林女士先垫付运费,等自己工作结束到中国后就会把运费还给林女士。出于对凯文的信任,林女士打消了疑虑,立即根据邮箱的提示将40662元运费汇给了对方。

谁知第二天,林女士又收到了邮件,称如果缴纳登记费60556元,就可以免去其他登记流程。面对巨额的运费,林女士越想越觉得不对劲,这次她没有再询问凯文,而是选择了去海盐县公安局沈荡派出所报警。

听完林女士的述说,民警告诉她这是典型的通讯网络诈骗,嫌疑人主动添加女性的微信或QQ,冒充外国友人以交友为目的,采用在外国要邮寄包裹给受害人,以需要各项费用开支为由骗取受害人的钱财。

阿德说:热心助人是一种美德,但在帮助别人的同时也要提高警惕,尤其是涉及到自身钱财的时候,一定要多方求证,谨防被骗,如果有疑问可以直接拨打110。



从1到15# 不停在追求 感谢转发评论点赞

钱眼观世·嘉兴生活  
本地化 社区化 媒体化

#热点刷屏# 《2019年春节联欢晚会》节目

#钱眼观世# 嘉兴铁沙皇挑战徐晓东 VS

公刊

15.9万  
点赞

121.5  
评论



钱眼观世  
嘉兴生活  
本地化 社区化 媒体化

## 嘉兴市图书馆功能更全环境更美

十年后的嘉兴市图书馆里更热闹了,67岁的范阿姨和她的老姐妹就是这里的常客,不过她来图书馆不是看书的。

“印象中的图书馆是高大上的,好像是专门有知识有文化的人去的。对我来说有点望而生畏的感觉。”范阿姨说到。两年前开始,范阿姨在图书馆上电脑课,后来她发现,图书馆原来已经完全不像是想象中这样了。

这段时间天天泡在图书馆,范阿姨已经学会了网上看新闻,网上买车票,还学会了用导航,最近在学PS,也就是电脑修饰照片。嘉兴市图书馆馆长沈红梅说,范阿姨上的课,都是图书馆自己编的课程,而这样的课程开设已经有7年了。

其实现在的图书馆的功能已经大大超出大多数人的想象,现在完全可以说是一个洋气又接地气的地方。

嘉兴市图书馆馆长沈红梅介绍:“从普通的借还图书,已经发展到一个综合性的服务,现代化的一块加强了!”从传统的一张书桌一把凳子,到现在的沙发茶几,看书的地方变的跟咖啡馆一样,看书变休闲,在轻松的环境里学习全新的知识文化。

“有了3D打印,有了AR VR新技术的体验,还有计算机的编程这些,可能老百姓平时生活不太能实践体验到的,可以到这里来体验。”嘉兴市图书馆馆长沈红梅说到。

2010年开始建设了数字图书馆,只要有电脑有手机都可以访问到嘉兴市图书馆的数字图书馆,这个网上的图书馆期刊、文献的数量比图书馆多几倍。2018年1月到10月,数字图书馆平台读者有效登录接近100万次。

现在嘉兴市本级已经建成一个总馆,两个区分馆,11个镇街道分馆,28个村社区分馆和313个图书流通站。不少分馆是全自动操作,24小时开放的,各有各的特色,甚至不少分馆成了网红的打卡地。

小新说:市图书馆的二期工程正在紧张建设,今年将和读者见面,到时候还会有更加让你眼前一亮的內容等你去体验。